证券代码: 000791 证券简称: 甘肃电投 公告编号: 2023-06

债券代码: 149304 债券简称: 20 甘电债

甘肃电投能源发展股份有限公司 关于变更公司证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、拟变更证券简称的说明

鉴于公司简称与控股股东甘肃省电力投资集团有限责任公司简称相似,为避免市场信息混淆,公司证券简称由"甘肃电投"变更为"甘肃能源",公司中文全称、英文全称、英文简称和证券代码不变,新证券简称启用日期为 2023 年 2 月 17 日。上述事宜已经公司第八届董事会第四次会议审议通过,无需提交股东大会审议。

二、公司证券简称变更原因说明

公司现证券简称为"甘肃电投",公司控股股东全称为"甘肃省电力投资集团有限责任公司",在相关文件往来及媒体报道中通常简称为"甘肃电投集团"或"甘肃电投",容易造成市场信息混淆。为避免市场信息混淆,公司将证券简称由"甘肃电投"变更为"甘肃能源"。

目前公司从事的主要业务包括水力发电、风力发电和光伏发电,本次证券简称变更不影响公司主营业务构成、经营情况和发展战略,变更后的证券简称与公司主营业务匹配。

三、独立董事意见

公司本次变更证券简称符合公司实际需要,变更证券简称的程序及变更后的证券简称符合《深圳证券交易所股票上市规则》的相关规定,本次证券简称变更合理,变更后的证券简称与公司主营业务匹配。独立董事一致同意《关于变更公司证券简称的议案》。

四、其他事项说明

公司拟变更证券简称的申请已经深圳证券交易所同意,公司中文全称、英文

全称、英文简称和证券代码不变,新证券简称启用日期为 2023年2月17日。

五、备查文件

- 1、公司第八届董事会第四次会议决议。
- 2、独立董事相关独立意见。

特此公告。

甘肃电投能源发展股份有限公司 董事会 2023年2月17日